День памяти мучеников младенцев.


        11 января почитается память 14 тысяч Вифлеемских младенцев – первых мучеников за Христа. Много столетий человечество потрясает своей жестокостью злодеяние царя Ирода.
          Когда пришло время совершения величайшего события – Воплощения Сына Божия и Рождения Его от Пресвятой Девы Марии, восточные волхвы увидели на небе новую звезду, предвозвещавшую рождение Царя Иудейского. Тотчас они направились в Иерусалим для поклонения Родившемуся, а звезда указывала им путь. Поклонившись Богомладенцу, они не вернулись в Иерусалим к Ироду, как он приказывал им, но, получив откровение свыше, ушли в свою страну иным путем. Тогда Ирод понял, что замысел его найти Младенца не осуществился, и приказал убить в Вифлееме и окрестностях всех детей мужского пола от двух лет и младше. Он рассчитывал, что среди убитых детей будет и Богомладенец, в котором видел соперника. Погубленные младенцы стали первыми мучениками за Христа.
       В день памяти Вифлеемских младенцев, традиционно проходит всероссийская акция в защиту детей до рождения и семейных ценностей.
Церковь скорбит о четырнадцати тысячах маленьких мучеников, убитых по приказу царя, желавшего уничтожить новорожденного Христа. Но сегодня говорят и о мучениках современных— тех, кому не позволили появиться на свет. С течением времени день памяти святых младенцев из Вифлеема стал днем покаяния матерей, совершивших страшный грех против своих детей.
        11 января  в храме Живоначальной Троицы ст. Клетская, настоятель храма протоирей Михаила Пономарев совершил покаянный молебен, на котором прихожане смогли поставить свечу на подсвечник, имеющий форму креста, с молитвой в знак своего покаяния о загубленных душах, а также о здравии и спасении младенцев, находящихся в утробе матери.
      В этот день специалисты семейно-консультативного пункта ГКУ СО «Клетский ЦСОН», по благословлению настоятеля храма Живоначальной Троицы  протоирея Михаила Пономарева при входе в храм оформили просветительский стенд с яркими информационными плакатами о трагическом дне гибели невинных младенцев, о новом ироде настоящего времени грехе абортов, а также высказываниями святых отцов церкви начале и ценности жизни.
[bookmark: _GoBack]        Память вифлеемских младенцев должна особенно почитаться всеми людьми, населяющими нашу страну, потому что нигде в мире не погибает
во чреве матери столько младенцев, сколько у нас. Убивают самых беззащитных — еще не рожденных, находящихся в утробе матери, тех, которые не могут даже пискнуть в знак протеста. Счет идет на миллионы. Наша земля буквально пропитана младенческой кровью.
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