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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

КЛЕТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

КЛЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ДУМА

VII созыва
	


ПРОЕКТ  Р Е Ш Е Н И Я
.2024 года                                                                            № 
   ст-ца Клетская, Клетский р-он, Волгоградская обл.
«Об исполнении районного бюджета за 2023 год»

       Рассмотрев представленные администрацией Клетского муниципального района материалы по исполнению районного бюджета за 2023 год, руководствуясь статьей 25 Устава Клетского муниципального района, Клетская районная Дума 

РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2023 год по доходам в сумме 409915,7  тыс. руб. и по расходам в сумме 406939,6 тыс. руб., профицит  районного бюджета в сумме  2976,1  тыс. руб.



2. Утвердить:

- отчет о поступлении доходов в районный бюджет за 2023 год согласно приложению № 1 к настоящему решению;

-  отчет об исполнении расходов районного бюджета по разделам и подразделам за 2023 год согласно приложению № 2 к настоящему решению;

- отчет об исполнении расходов по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов районного бюджета за 2023 год согласно приложению № 3 к настоящему решению;

- отчет об исполнении расходов на реализацию муниципальных целевых программ за 2023 год согласно приложению № 4 к настоящему решению;

- отчет об исполнении расходов на реализацию ведомственных целевых программ за 2023 год согласно приложению № 5 к настоящему решению;

- отчет об исполнении расходов районного бюджета по ведомственной структуре расходов за 2023 год согласно приложению № 6 к настоящему решению;

- отчет по программе муниципальных внутренних заимствований Клетского муниципального района за 2023 год согласно приложению № 7 к настоящему решению;

- отчет о предельной штатной численности муниципальных служащих Клетского муниципального района, содержание которых осуществляется за счет средств районного бюджета, по главным распорядителям бюджетных средств за 2023 год согласно приложению № 8 к настоящему решению;
- отчет о результатах приватизации (продажи) муниципального имущества Клетского муниципального района за 2023 год согласно приложению № 9 к настоящему решению;

- отчет о выполнении программы муниципальных гарантий за 2023 год согласно приложению № 10 к настоящему решению;
- отчет об исполнении  сметы доходов и расходов муниципального дорожного фонда Клетского муниципального района на 2023 год согласно приложению № 11 к настоящему решению;
   3. Решение вступает в силу с момента его подписания.
Председатель Клетской районной Думы                                                 Г.В. Лыгина
Глава  Клетского муниципального района                                           А.Н. Игнатченко

